



电力追梦人

变电运维一线的“河洛工匠”——赵莹娟



□东方今报·猛犸新闻记者
弯继伟 通讯员 汤新娜/文图

赵莹娟，国网栾川县供电公司栾川变电运维班班长。二十多年坚守变电运维一线，严谨务实、勤于钻研，为栾川电网发展建设、服务地方发展贡献力量。

在今年洛阳市庆祝“五一”国际劳动节大会上，她被授予年度“河洛工匠”荣誉称号。

琢磨“三多”原则 自我加压促业务提升

1998年，赵莹娟入职栾川县供电公司，成为潭头变电站的一名运行工。初次接触变电站内复杂设备和接线图，让她着实感到责任与压力。

于是，她默默在心里给自己制定了多问、多看、多想的“三多”准则，即遇到不懂的问题及时请教；老同事、专业人员工作时站在旁边仔细看；凡事进行分析总结，举一反三。为此，她被同事们戏称为“赵三多”。

变电运行是电力系统中的智能型工种，作为运行人员的主要任务就是保证电网安全、经济运行，要求值班员具备很强的工作责任心和扎实的专业技术知识。为了提高业务水平出色完成本职工作，她积极参加各类培训和学习提升。同时，从工作中汲取大量的“实用型”知识，也为她日后的运行工作打下了坚实

基础，助推业务能力不断提升。

入职没几年，在单位组织的多次变电运维专业技术比武、考核中，赵莹娟都名列前茅，并连续两次在洛阳市农电系统变电值班员竞赛中荣获个人第一名。

专注运行一线 守护万家灯火

2005年6月，赵莹娟被调入220千伏栾川变电站，这对她来说是一次全新的考验。

进站以后，赵莹娟几乎每天穿梭于设备区、控制室之间，通过了解设备的结构原理，收集整理设备原始资料，请专业人员授课，借阅相关资料、图纸等方式，在短短一个月内，熟练掌握了站内主设备的原理和特点，并在全站启动试运行工作中担当了重要角色。

2007年3月，栾川变二期扩建工程开工，新增220千伏母线一条、主变一台，赵莹娟负责编写了《栾川变二期扩建工程安全技术措施》，内容侧重倒闸操作、安全措施、设备验收的标准规范，以及各项工作的顺利、合理衔接等方面，保证了工程的安全施工。

2013年3月，栾川变Ⅰ嘉来、Ⅱ福栾线路改造，其间面临单电源供电的考验，为了保障供电可靠性，日常工作量大增，这个月赵莹娟几乎是在站里度过的。

据统计，入职至今，赵莹娟

曾先后参与了11个变电站大修、扩建、试运行工程，每次都出色完成任务。

互助互进

为团队能力提升贡献智慧

努力提高自身业务水平的同时，赵莹娟还制定了一套详细培训计划，把自己所学业务知识传授给站内新同事。她所带的18名徒弟中有10名通过高级工鉴定考试，取得高级工证书。

同时，赵莹娟在站内创新开展“我教你学，互助互进”的业务授课活动，效果明显，并在变电工区得到了全面推行；自我总结出“三心二意3+3”工作法，在公司基层一线得到广泛推广。

为了解决工作中存在的难题，赵莹娟还积极组织人员对运行工作中的难题展开攻关，参与研发的《自动防盗报警装置》、《降低户外二次设备直流接地故障率》等QC（质量管理）活动成果，荣获省、市级奖项，其中三项专利得到了国家新型实用型专利授权。

洛阳市职工职业技能竞赛个人金牌、洛阳市“技术能手”……近年来，赵莹娟的获得荣誉众多，2012年，栾川县供电公司成立了“赵莹娟劳模工作室”，2015年，该工作室被洛阳市总工会评为“优秀劳模工作室”。

鄢陵县城管局开展夜市专项整治行动



人民群众身体健康和生命安全，从5月13日开始，鄢陵县城管局开展夜市摊点专项整治行动。

整治期间，执法人员每天下午5点半到晚上10点，对许鄢快速通道、乾明寺路、朱元路、北大街、梅里路、翠柳路、经一街至经五街路口、花博大道、南关街、迎宾大道、棉麻段、文明路、十字街等129家夜市摊点进行集中整治，对违规经营的摊贩责令其立即整改，对拒不配合的依法暂扣相关物品。

截至目前，共取缔占道经营17家、督促店经营20家，暂扣相关物品26件。

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 常峰杰/文图

入夏以来，气温不断上升，城区夜市摊点给市民带

来便利的同时，也随之出现了占道经营、油烟扰民等问题，为进一步改善城区空气质量，提升城市形象，保障

遗失声明

河南雪丽萨食品业有限责任公司的营业执照正副本不慎丢失，注册号：411002127091245，现声明作废。

遗失声明

张鑫渝，天津医科大学2019届基础医学院医学生理学系应届毕业生，学号：20166020098。本人《普通高等学校毕业生、毕业研究生就业协议书》（编号：0068199）不慎丢失，特此声明作废。

注销公告

许昌程记椒好韵调味品有限公司，注册号：411002013044751，经公司股东研究决定，向公司登记机关申请注销，现已成立清算组，请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

联系人：程黎阳，联系电话：132 7374 5812
特此公告。

驾报废车遇盘查 禹州一司机顶着辅警 狂跑3公里被刑拘

□东方今报·猛犸新闻记者 韩
争强 通讯员 张汇涛

生活中有些人做事从来不计后果，等到受到法律惩处时才悔不当初。

许昌禹州市顺店镇的秦某科就做了这样一件事，当他驾驶报废车辆上路遇到交警时，不是停车接受检查，反而加速闯岗，危急时刻，无处躲闪的辅警只能纵身趴到了逃逸车辆的引擎盖上。秦某科就这样不顾执勤人员的安危，一路狂奔行驶了3公里……

5月8日上午10时许，禹州市公安局交警大队公路巡逻二中队值班室内的查缉布控系统发出了阵阵警报声，显示器内显示一辆车牌号为豫K36921的黑色桑塔纳轿车由东向西疾驰而来。该车属报废车辆，上路行驶危害极大，极易发生重大事故。

公路巡逻二中队民警朱韶宇和辅警许亚宁、贾广宇等人立即在中队大门外面的公路上进行布控。

辅警许亚宁打出手势，示意该轿车司机停车接受检查。

大路上车辆如梭，该轿车司机不但没有停车，反而加速闯岗，左右都是来往车辆，无处躲闪的辅警许亚宁被迫跳到该轿车的引擎盖上。

即便是这种情况下，该轿车司机还是不顾执勤人员的安危，在许亚宁口头警告和后面有警车追赶的情况下，拐入小路一路逃窜。就这样，该司机一直向前行驶了3公里左右，行至火龙镇关帝庙村一铸造厂内，直到无路可逃后才被迫停车。

随后，该车司机被公路巡逻二中队民警和群众协同抓获。

禹州市公安局火龙派出所受理了此案，并迅速介入调查处理。

经询问，该轿车司机叫秦某科，45岁，家住禹州市顺店镇南袁庄村。后秦某科因无证驾驶被行政拘留10日。

2019年5月18日，禹州警方依法将因涉嫌妨害公务罪的犯罪嫌疑人秦某科刑事拘留。

此时此刻，犯罪嫌疑人秦某科也是后悔莫及，表示以后一定学法、守法。